Gradevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Sveutiliste u Osijeku
23. sije¢nja 2020.

2. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2019./2020.

Zadatak 1 (10410 bod)

a) Ispitajte linearnu nezavisnost vektora a = i+2] — E, b=2i— j+ kic=1i+ 37 — 2k.

b) Odredite parametart € R takav da vektor ¥ = 5?—}—}— tk bude linearna kombinacija vektora p = t;—&—f
i §=1+1t]+tk.
Zadatak 2 (10410 bod)

a) Neka sud ib vektori za koje je ||@| = 2, ||b]| = 1 i £(@,b) = § - Tzracunagjte skalarni produkt vektora
2a+bia—20b.
b) Neka je ||@|| =2 i ||b]| = 3. Ako je @-b=3. Koliko je ||@ x b]|?
Zadatak 3 (15 bod) Primjenom Cramerovog pravila rijesite sljedeci sustav jednadzbi:
1+ 22+ 223 =1
201 —x9 +x3 = —1
—x1 + 229 — 323 = 6.
Zadatak 4 (8412 bod) Dane su tocke Th = (1,2,0) i Tp = (3,4, —1).

a) Odredite jednadzbu pravca koji prolazi toékom M = (3,2,1) i paralelan je s pravcem odredenim
tockama Ty ¢ Ts.

b) Odredite jednadzbu ravnine u kojoj leZe tocke Ty i Ty i koja je okomita na ravninu 2z+y+2z-+10 = 0.

Zadatak 5 (10415 bod) Izracunajte derivacije sljedeéih funkcija:
a) f(z) =258

b) f(z) = (322 + 4z + 2)e2*T!
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Zadatak 1 (10410 bod)

a) Ispitajte linearnu nezavisnost vektora d=—i+ 3'7 ZE, e=2i+ 25+ ki f: 3i — 3+ k.

b) Odredite parametar t € R takav da vektor ¢ = 27 + 3;— k bude linearna kombinacija vektora
G=ti+2j+thkib=tj+3k.

Zadatak 2 (10410 bod)

a) Neka su @ ib vektori za koje je ||@|| = 3,|b|| = 2 i £(a@,b) = T - Izracunagjte skalarni produkt vektora
a+2bi3a+b.
b) Neka je ||@|| =2 i ||b]| = 2. Ako je @-b=2v/3. Koliko je ||@ x b||?
Zadatak 3 (15 bod) Primjenom Cramerovog pravila rijesite sljedeci sustav jednadzbi:
x4 —To+2x3 =6
201+ a9 —x3 =1
r1 + 229 +x3 = —1.
Zadatak 4 (8412 bod) Dane su tocke Th = (2,3,1) i Ty = (0,4, —2).

a) Odredite jednadzbu pravea koji prolazi tockom N = (1,3,4) i paralelan je s pravcem odredenim
tockama Ty ¢ Ts.

b) Odredite jednadzbu ravnine u kojoj leZe tocke Ty i T i koja je okomita na ravninu 3z —y+2z—5 = 0.

Zadatak 5 (10415 bod) Izracunajte derivacije sljedeéih funkcija:
a) f(x) =(2x+1)-cosx

b) flz) = =t



